
Üzenet a plejádi lényektől, 2023. Július 

 

 Ebben az üzenetben a plejádok a galaxisunkból felénk áramló kozmikus 

 hullámok hatásáról számolnak be. Ugyanakkor információkat adnak az 

 élethez való jelenlegi hozzáállásunkról. 

 

 Kedves olvasók, kedves barátai a kozmikus információknak! 

 

 Június utolsó üzenetében a plejádi lények olyan kozmikus fényhullámokról 

 beszélnek, amelyek a galaxis olyan tereiből kezdtek érkezni bolygónkra, 

 amelyekkel korábban nem voltunk kapcsolatban. Arról beszélnek, hogy ezek 

 a hullámok milyen intenzív hatást gyakorolnak ránk. A júliusi üzenet még 

 mélyebb információkról szól, amelyek megmagyarázzák, mit jelentenek 

 számunkra ezek a kozmikus frekvenciák a közeljövőben. 

 Azok számára, akik még nem olvasták a júniusi üzenetet, tájékoztatásul ide 

 mellékelem az akkori szöveget: 

 

 Júniusi üzenet: 

 

Minden ember lehetőséget kap arra, hogy belső negatív dolgait megtisztítsa és azokat 

örökre feladja, feltéve, ha az érintett személy akarja és hajlandó rá. 

 Kozmikus fényhullámok érkeznek hozzátok ezekben a napokban és 

 hetekben, amelyek még tovább növelik a Föld bolygó fényintenzitását és 

 frekvenciáját. 

 Ezen kozmikus hullámok érkezésével az ember újabb lehetőséget kap arra, 

 hogy tudatát bővítse és egyelőre legalább részben összeolvadjon a kozmikus 

 világgal és annak végtelenségével. 

 Lehet, hogy szomorúságot, bizonyos idegességet, melankóliát vagy más 

 érzelmet éreztek, amely úgy érzik, hogy nem tartozik hozzátok. 

 Olyan érzések és gondolatok ezek, amelyekre talán nem is emlékeztek, mert 

 a távoli múltból vagy előbbi életeitekből származó felhalmozott ügyeitekből 

 erednek. Ezeknek a hullámoknak a könnyed, magas rezgése megtisztítja 

 negatív holografikus energia lenyomatait is, amelyeken keresztül még mindig 

 kapcsolatban vagytok negatív múltotok lengéségével. 

 

 Ezek a fényhullámok a galaxisotokból érkeznek. A galaxisotok olyan tereiből, 

 amelyekkel korábban nem voltatok kapcsolatban. A Föld bolygó, amely már 



 eleve magas fényrezgéssel rendelkezik, magához vonzotta ezeket kozmikus hullámokat. 

Ennek a fénynek a magas rezgése nem csak tudatotok 

 tágulására és sejtjei fényrezgésének emelésére lesz hatással, hanem az agy 

 információs rendszereit is növeli. 

 Az elmétek a jövőben még tovább fejlődhet és kifejezheti kreativitását és 

 találékonyságát. Képes lesz kapcsolódni bármely esemény különböző 

 időpontjaihoz, tereihez és közdimenzióihoz. 

 Először kezdi el érzékelni a többdimenziós teret. Ezek a kozmikus hullámok 

 egy újabb nagyszerű, gigantikus lehetőséget hoznak az emberi lények 

 számára, akik úgy döntöttek, hogy a tudatosság magasabb dimenzióiba 

 lépnek. Erről a következő hetekben időben tájékoztatni fogunk benneteket. 

 Ebben az időben, ebben a jelenben menj gyakran a természetbe, meditálj és 

 engedd, hogy a kozmikus fény beáramoljon a rendszereidbe. 

 Szabadulj meg a negatívtól, és készülj fel egy új, pozitív jövőre. 

 A Föld bolygó fényrezgésének energetikai emelése a magasabb intelligencia 

 és a magasabb tudatosság terve szerint történik. 

 Veletek vagyunk és elkísérünk. 

 Béke veletek, béke velünk. 

 A plejádi társaitok 

 

 Júliusi üzenet 

 

 Kedves Fény Küldöttei! 

 A mi időnkből vesszük fel veletek a kapcsolatot. Veletek vagyunk. Kísérünk 

 benneteket és figyeljük a helyzetet és mindazt, ami ezen a bolygón történik. 

 A helyzet optimális sebességgel fejlődik, még akkor is, ha ezen a bolygón sok 

 lakósnak az az érzése, hogy az események meglehetősen lassan mennek 

 végbe. 

 Kérjük, ne várjátok el, hogy a hibák, manipulációk és bármiféle erőszak 

 kijavítása, amely ezen alacsony rezgési dimenzióban vagy síkon történt, 

 néhány hónapon vagy éven belül meg tud történni. 

 Olyan fizikai változásokról beszélünk itt, amelyekre sokan várnak és 

 amelyekbe sokan beleadják minden erőfeszítésüket, gondolataikat, 

 energiájukat és minden elvárásukat. Ez a hozzáállás rengeteg életenergiát 

 foszt meg a bolygó sok lakójától. 

 Kérünk, engedjétek, hogy minden a kozmikus terv szerint haladjon és 

 irányítsátok energiátokat és gondolatitokat az élet olyan szintjeire, amelyek 



 hasznot hoznak nektek, családotoknak és a közösségnek, amelyben éltek, a 

 szükséges energiát és fényteli impulzusokat hoz. 

 Ez az egyetlen módja annak, hogy megszabaduljatok a várakozó 

 gondolatoktól és megszabaduljatok az energiáktól, amelyek megfosztanak az 

 erőtöktől. 

 

 Minden a korábban elkészített terv szerint zajlik. Számtalan földönkívüli 

 közösség és civilizáció segít ebben. Segítenek lelkileg, energetikailag és 

 fizikailag is. 

 Mégis, az emberi közösség kolosszális tudatemelkedésének jelentős része 

 szívetek tisztaságától és gondolataitok tisztaságától függ. Csak a tiszta 

 szívek és a tiszta gondolatok képesek magukhoz vonzani a kozmikus fényt 

 és felemelni környezetük fényenergiáját. 

 Koncentráljatok magatokra, mindannyian. 

 Ez az idő egyedülálló, varázslatos, forradalmi és kolosszális. Ez az idő, ez a 

 pillanat az emberi közösség jövőjének programozásáról szól. Nem minden 

 ember döntött úgy, hogy felemelkedik és fejleszti tudatát. Még egész népek is 

 úgy döntöttek, hogy az alacsonyabb rezgési síkon tartózkodnak, mert 

 fejlődésük megköveteli ezt. 

 Ne felejtsd el, hogy sok nép érkezett a Földre különböző bolygókról vagy 

 csillagrendszerekből. Sokan távoli galaxisokból érkeztek ide. Sok faj számára 

 már bizonyos, hogy utazásuk alacsonyabb rezgési síkokra viszi őket, 

 ahogyan múltjuk és fejlődésük megkívánja. 

 A közösség ekkor kezd fizikailag és energetikailag szétválni. Így van ez a 

 magasabb tervben is. Ezt minden emberi lény tudta, mielőtt lejött volna erre a 

 bolygóra. 

 Minden ember magasabb terve szerint cselekszik és él. Kérünk, fogadjátok el 

 mindegyikük döntését. 

 Kérünk, fogadjátok el, hogy minden ember kötődik magasabb tervéhez és e 

 szerint cselekszik, még ha ez néha fájdalmas is számotokra, aki a fény útját 

 választottátok. 

 Azt is mondhatnánk, hogy lassan lejár az az idő, amelyben újra és újra 

 emlékeztettünk benneteket, hogy tudatosítsátok a feladatotokat és a lelketek 

 fényét. 

 Közeledik az az idő, amikor szinte minden emberi lény már tudja vagy sejti, 

 hová vezet az útja. Ez az idő fizikai és energetikai elkülönülést hoz. 

 Mindegyikőtök számára meg van tervezve az az út, amelyen mostanában 



 dolgoztok. 

 Az átalakulás és az emlékezés ideje 2012 óta tart. Itt az ideje, hogy tudatos 

 döntéseket hozzatok. 

 Az döntés, hogy a saját, korábban eltervezett úton tájékozódtok és azt 

 követitek. 

 Ez az év és a következő döntő fontosságú lesz számotokra. Kulcsfontosságú 

 a jövőtök szempontjából. Szabaduljatok meg utolsó terheitektől. Ezalatt 

 semmi más nem játszik olyan fontos szerepet, mint a saját terhek átalakítása, 

még ha ezek a terhek ma már csak minimálisak is. Szabaduljatok meg minden negativumtól 

és tehertól, hogy rátérhessetek a tervezett útra. 

Energetikailag hatalmas kozmikus fényhullámok érkeznek hozzátok, amelyek június 

napjaiban kezdtek özönleni erre a bolygóra. Több ilyen hullám érkezik hozzátok, amelyek 

tovább emelik ennek a bolygónak a fényenergiáját. Ennek az energiának köszönhetöen 

fényportálok jönnek létre a tudat magasabb dimenzióiba. Ezek a portálok rendkívül energikus 

helyeken lesznek ezen a bolygón. Olyan helyek lesznek, amelyek összekötnek benneteket a 

magasabb dimenziókkal, és idóvel lehetóvé teszik számotokra a fizikai hozzáférését is 

ezekhez a dimenziókhoz. 

Ezek a portálok energetikus, gyógyitó és regeneráló helyekként szolgálnak számotokra 

ebben az idöben. Idövel használni fogjátok öket a tudatosság ötödik dimenziójába való 

átmenethez. Kiterjesztett tudatosságotok intuitiv módon elvezet majd ezekre a portálokra. 

Ezeknek a portáloknak a közelében teljesen boldognak és 

megvilágosodottnak fogjátok érezni magatokat és tele lesztek az új fényes 

jovo gondolataival. 

Bár ez az információ lehetetlennek túnik számotokra, higgyétek el, hogy új világok nyilnak 

meg, új lehetóségek és egy új jövo, amirôl már sok éve beszélünk, és amelyröl minden 

információt elhozunk. Egy olyan világ nyilik meg elöttetek, amelyre vártatok, és amely 

hasonló a mi világunkhoz, amely tele van az isteni intelligencia fényével és fényes 

információival. Hamarosan érezni fogjátok, hogyan élünk. Hamarosan érezni fogjátok, milyen 

egyszerü és csodálatos ezekben a fénnyel teli szférákban lenni. Felhasználjátok a fény 

tulajdonságait és a nem-gravitációs mezó tulajdonságait, amivel kapcsolatba kerültök a 

kozmikus szabad energiával. Az általunk most közölt információ nem egy távoli jövó víziója, 

hanem egy néhány év múlva érkezó jövökép. 

Egyes magasan fejlett, könnyed egyének számára csak néhány hónapos jövöt jelentenek. 

Az új fényes jövo most nyílik meg elöttetek. 

Béke veletek, béke velünk. 

A plejádi társaitok. 
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